

5
ЫМСКАЯ ПРАВДА

ТЕАТР

Пожалуйте, товарищ зритель!

Крымский украинский
музыкально-драматический
театр начал новый сезон

Вчера премьерой героической трагедии «Дума о Британке» начал новый театральный сезон областной украинской музыкально-драматический театр. Пьеса Юрия Яновского рассказывает об образовании республики в южноукраинском селе Британка осенью 1919 года и борьбе восставшего крестьянства с иноземными захватчиками и их прислужниками — дёникинцами, махновцами и петлюровцами.

В спектакле принимает участие весь актерский состав театра. В главных ролях заняты заслуженный артист республики В. В. Времененко, А. Д. Харламова, Н. М. Сорокатая, К. Ф. Мизик, П. И. Тахтаев, В. В. Орловский, В. А. Петренко, а также ряд молодых исполнителей, среди которых комсомольцы Милля Петрова, Леонид Николаенко, Степан Степась и другие. Этую работу артисты посвятили 41-й годовщине Великого Октября.

К 40-летию Ленинского комсомола театр подготовил и на днях покажет пьесу В. Розова «В поисках радости». К постановке также намечена комедия в 4 действиях М. Старицкого «За двумя зайцами», над которой сейчас работает коллектив театра под руководством режиссера Аркадия Клиппа. До конца нынешнего года зрители увидят еще один новый спектакль-пьесу «Тиха украинская ночь» драматурга Е. Купченко. В ней идет речь о жизни современного украинского села, о героях наших будней, о прекрасном облике советского человека.

К зимним школьным каникулам актеры разучивают большое сказочное представление «Елочка-красношвостовочка». Это будет подарок детям Симферополя и ученикам школ районов нашей области.

Кроме того, в репертуаре теат-



На снимке: финальная сцена из спектакля «Дума о Британке» Ю. Яновского в постановке Крымского областного украинского музыкально-драматического театра.

Фото К. Матвеенко.

ра лучшие его спектакли: «Цыганка Аза» и «Ой, не ходи, Грицю, та й на вечорниці» М. Старицкого, «Шумит Дніпр» Д. Суптеля, «Вій» М. Кропивницкого, «Веселка» Н. Зарудного, «Четыре девяты» В. Пистоленко и другие.

Состав театра пополнился новыми силами — сюда пришла молодежь, к открытию сезона был

заново укомплектован оркестр театра.

— Зрители ждут от нас ярких, запоминающихся спектаклей, — сказал главный режиссер театра т. Вельяминов, — воссоздающих облик наших замечательных людей. Мы и в дальнейшем будем заботиться об этом, еще больше стремиться приблизить театр к зрителям. Ю. КОВАЛЕНКО.